
                                   

Vás zvou na odborný kurz 

THERAPY  of the HAND and WRIST 

Flexors + Extensors, PIP stiffness, Wrist instability, Distal Radial Fracture – 
Joint Injuries 

  

Lektor:  prof. Dominique Thomas, Francie 

Jazyk: kurz bude veden v anglickém jazyce bez překladatele 

Termín:  pátek 26.4.2019 – sobota 27.4.2019 

Pořádá:  Společnost terapie ruky JEP ve spolupráci s Klinikou plast. chirurgie 3.LF UK a FNKV 

Místo konání:  FN Královské Vinohrady, Klinika plast. chirurgie, pavilon N, 3.patro, knihovna 
   Šrobárova 1150/50, Praha 10 

Objednání:  emailem: milada.cincerova@seznam.cz 

Další info:   www.terapieruky.cz, www.rehabilitaceruky.cz/kurzy.html 

Cena:   4400 (platba do 5.4.2019) 

4200 Kč (pro členy České společnosti terapie ruky, České společnosti chirurgie 
ruky) 

Určeno pro: Fyzioterapeuty, ergoterapeuty a lékaře s minimální praxí v terapii ruky 2 roky,  
certifikátem z absolvovaného kurzu terapie či dlahování ruky 

 Detailní informace o platbě jsou uvedeny na konci pozvánky 

 



Anotace odborného kurzu: 

Ruka je jedním z nejdůležitějších nástrojů, jímž člověk vstupuje do interakce s okolím. Proto i triáda 
funkce ruky - lokomoce – komunikace patří ke klíčovým oblastem zájmu a cílům léčebné rehabilitace.  

Profesor Thomas již mnoho let vyučuje rehabilitaci ruky na základě svých mnohaletých zkušeností 
z praxe. Je skvělým biomechanikem a mezinárodně uznávaným specialistou na poli rehabilitace ruky. 
Anatomická struktura ruky je složitá, čímž je umožněna vysoká obratnost pohybů ruky. Kurz je 
zaměřen na poranění šlach flexorů a extenzorů, a terapii po zlomeninách. Druhý den bude věnován 
zlomeninám a luxacím na ruce a zápěstí, a zlomeninám distálního radia, omezení hybnosti PIP kloubu 
a nestabilitám zápěstí. 

 

O lektorovi: 

Prof. Dominique Thomas, RPT, Orthotist MA 

Profesor Thomas je fyzioterapeut registrovaný jak ve Francii, tak v Kalifornii, USA. Specializuje se na 
terapii ruky od roku 1978. Je jedním z prvních terapeutů, specializovaných na terapii ruky v Evropě, je 
zakládajícím členem společností jako je Francouzská společnost terapie ruky, Mezinárodní federace 
společností terapie ruky (IFSHT) a Evropská federace společností terapie ruky (EFSHT).  

Snaží se zavádět nové postupy v rámci terapie ruky, příkladem může být rozvoj a aplikace 
neuromuskulární elektrostimulace v terapii ruky, objevil dříve nepopsané motorické body, vyvinul 
protokol pro chráněnou mobilizaci po suturách šlach extenzorů v zóně VII-VIII, vytvořil nové koncepty 
v dlahování ruky, dlahuje pomocí drátů, vyrábí komplexní flekční dlahy, vytváří mobilizační dlahy 
extenzorových šlach, vyvíjí dlahy při parézách n.radialis, navrhuje a vytváří extenční dlahy pro loket, 
flekční a pronosupinační dlahy.  

Profesor Thomas byl zodpovědný za organizaci kurzů pro italské terapeuty ruky v rámci kurzů 
vedených panem Brunellim v letech 1988-1989 a 1989-2000. Byl zodpovědný za rehabilitační část a 
oblast dlahování v rámci kurzu  "Corso propedeutico di chirurgia e riabilitazzione della mano" , 
víkendový kurz pořádaný každý rok Mantero týmem v Savoně v Itálii. Jeho teoretické a praktické lekce 
rehabilitace ruky již absolvovalo několik stovek terapeutů a chirurgů. 

Profesor Thomas již přednášel v České republice před mnoha lety v Ústavu Chirurgie ruky a Plastické 
chirurgie ve Vysokém nad Jizerou a též v roce 2017 v rámci kongresu České společnosti terapie ruky. 
Kurz je vhodný i pro lékaře, kteří se zajímají i o pooperační péči a specifické terapeutické přístupy. U 
profesora Thomase se školila řada specialistů z řad chirurgů i terapeutů. 

 

Časový harmonogram:  

Rámcový přehled (bude upřesněno): 

 Pátek 26.4.2019 – 9:00 – 17:00 

 Sobota 27.4.2019 – 9:00 – 17:00 

 



POSTUP OBJEDNÁNÍ A ZPŮSOB PLATBY: 
 
 
1. Rezervace místa: 
E-mailem: milada.cincerova@seznam.cz. V případě zrušení Vaší rezervace nám prosím napište nebo  
zatelefonujte: +420 775 122 606.  
 
2. Podmínky pro platbu:  
Nejpozději do 5.4.2019 uhraďte poplatek za kurz převodem na účet: ČLS JEP 
500617613/0300, variabilní symbol 2519020, v poznámce uveďte jméno účastníka kurzu!!!  
Pokud potřebujete vystavit potvrzení o úhradě, zašlete svoji žádost PO uhrazení poplatku na 
emailovou adresu:  
Nadvornikova@cls.cz, kopie: milada.cincerova@seznam.cz s následujícími informacemi: 

- název a termín konání kurzu 
- částka 
- jméno a příjmení účastníka 
- název společnosti (firmy) s uvedením IČO, DIČ, na které má být vystavena faktura 

Platba je provedena pod variabilním symbolem, který je uveden výše (nevystavuje se faktura!) 
V případě, že Vám nebude stačit potvrzení o provedené platbě, nechte si vystavit fakturu 
(Nadvornikova@cls.cz,  a až poté proveďte na základě zaslané faktury pod JEJÍM ČÍSLEM – VS) 
 
STORNO PODMÍNKY 
Omluvíte-li se telefonicky nebo emailem 3 týdny před konáním kurzu (tj. do pátku  5.4.2019), bude 
Vám celá částka, tj. 4400 (4200) Kč vrácena zpět.  
Při pozdější omluvě, tedy po   5.4.2019, Vám bude vrácena částka 3100 (3000) Kč, nebo může být celá 
částka využita náhradníkem, kterého si sami zajistíte.  
 
Prosíme,  omluvte se vždy i v případě, že se Vám v den konání kurzu stane neočekávaná událost  
nebo máte zpoždění. Dejte nám prosím vědět na telefonní číslo 775 122 606. 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
 

Mgr. Milada Kukačková      doc. MUDr. Andrej Sukop, PhD. 
předsedkyně Společnosti terapie ruky    přednosta Kliniky plastické chirurgie 
koordinátorka a garant kurzu      3. LF UK a FNKV 


